
Протокол  № 1 

загальних зборів  Яланецького ЗЗСО І- ІІІ ступенів Бершадської міської ради 

 

c. Яланець                                                                          14 червня 2021року 

Присутні – 41  осіба: педагогів – 20, працівників школи – 10, членів 

батьківського комітету –11 . 

                                    

 ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

1. Звіт  директора школи Олійника В.В. про роботу за 2020-2021 навчальний 

рік.  

     

  1. СЛУХАЛИ:   

Олійника В.В., директора школи, який зробив детальний аналіз роботи 

закладу освіти у 2020-2021 навчальному році (звіт додається).  

 

ВИСТУПИЛИ:  

Басалига О.П., вчитель української мови, яка зазначила, що Валентин 

Васильович відзначається високим професіоналізмом, модернізованістю. Він 

хороший господар, по-чоловічому справедливо діє, йому властивий помірний 

директорський лібералізм .  Оцінила роботу -  «задовільно»   

 

Мазур Н.І., голова профспілкового комітету, сказала, що директор 

відповідально ставиться до своїх обов’язків, співпереживає, підтримує членів 

колективу.  Об’єктивний у господарських справах і в освітньому процесі. 

Профспілку завжди підтримує, має хорошу громадську активність. Разом ми 

створюємо сприятливі умови для успішної роботи кожного учасника 

освітнього процесу.  

 Оцінила роботу - «задовільно»   

 

Зеленюк О. В., мама учениці 8 класу, наголосила, що у школі на належному 

рівні здійснюється уся навчально-виховна робота,  змістовні й цікаві виховні 

заходи, що постійно проводяться. Батьки мають можливість побачити 

виступи своїх дітей через соціальні мережі, вимога карантину. Добре 

налагоджена господарська діяльність підтримує зв’язок з батьками, 

спонсорами.  



Оцінила роботу -  «задовільно»   

 

 

УХВАЛИЛИ:   

1. За рішенням лічильної комісії  за результатами таємного голосування 

роботу директора школи  Олійника В.В. вважати задовільною.  

  

  

  

Голова зборів :               М.А .Вудвуд                            

  

  

Секретар  :                     Н.В. Мазур                                    

 


